

Ленинск правда

г. Петрозаводок

— 2 июл 1955

Гастрольные спектакли кукольного театра

Коллектив Петрозаводского кукольного театра в течение июня совершил большую гастрольную поездку по районам республики. Артисты побывали на сплавном участке Тулокса и в видлицких колхозах Олонецкого района, в совхозах Питкярантского и Куркийокского районов, в детском доме города Лахденпохья, в Сортавальском детском костно-туберкулезном санатории и других местах.

За 15 дней гастролей коллектив кукольного театра дал 36 спектаклей, обслужив около 8 тысяч юных зрителей.

Сейчас коллектив театра из города Сортавала выехал в Суоярвский район.

Т. ХАКНАРАЙНЕН.